



区域新闻

1.0新闻吧

南京查处
24辆违规私用公车

33人被处理;此外还有1名副区长被严重警告

快报讯(记者 鹿伟)现代快报记者从近日召开的南京市党风廉政建设责任制和惩防体系建设领导小组会议上获悉,上半年南京各级纪检监察机关先后在餐饮娱乐等场所组织暗访832次,先后严肃查处24辆违规私用公车所涉及的33名责任人,此外还有1名副区长被严重警告。

据悉,上半年,南京共查处各类违纪违法案件342件,涉及354人,涉案金额百万元以上的案件20件,处分261人,挽回直接经济损失7703.97万元。

江苏下拨3500万元
补助特困残疾人

快报讯(记者 项凤华)现代快报记者从江苏省民政厅获悉,近日,省民政厅会同省财政厅下拨特困困难残疾人救助省级补助资金3500万元,重点加强对苏北、苏中等经济薄弱地区的资金支持。同时,要求各地根据救助工作需要,足额安排救助资金,切实加强管理,确保资金规范、安全和有效使用,以保证特困困难残疾人生活救助工作顺利、深入开展。

宁启铁路
京杭运河特大桥完工

明年通车,南京到南通只需1小时50分

快报讯(通讯员 张航 记者 毛丽萍)7月1日,由中铁二十四局集团江苏公司施工的宁启铁路京杭运河特大桥完工。

据介绍,2009年,宁启铁路实行复线电气化改造工程,改造后就是苏北的“沪宁线”,预计明年通车,届时南京至南通只需1小时50分。

江苏4位学者入围
工程院院士增选候选人

快报讯(记者 金凤)7月1日,中国工程院网站公布2013年中国工程院院士增选进入第二轮评审的候选人名单。全国共173位候选人进入第二轮评审,其中江苏共有4位学者入围。最年轻的55岁,最年长的68岁,研究领域涉及含能材料、建筑学、森林培育和食品工程。此次增选候选人名单中,还有多位企业高管榜上有名。

在此次公示的候选人名单中,江苏共有四位学者入围,分别是:

李凤生 南京理工大学化工学院教授、博士生导师

王建国 东南大学建筑学院院长

曹福亮 南京林业大学校长

赵杰文 江苏大学食品与生物工程学院教授、博士生导师

两年前从学校宿舍三楼意外摔下,曾一度被诊断为“植物人” 手术后顺利参加今年高考 坚强女孩最大愿望是上大学

18岁,对于大多数孩子来说,是追逐梦想的年纪,可对于褚多多来说,却是一场噩梦的开始。2011年10月17日早上6点15分,18岁的多多从学校宿舍三楼窗台意外摔下,造成颅内出血,身体多处骨折,当场昏迷,被判成“植物人”。经东南大学附属中大医院全力抢救,终于从死亡线上把她抢了回来,经过治疗,这个被医生认定再不会醒来的坚强女孩,终于在妈妈一声声爱的呼唤声中,睁开了眼睛。

让所有人更惊奇的是,曾经重度颅内脑伤的多多和其他高二的孩子一样,今年顺利参加了高考。

通讯员 崔玉艳 程守勤 现代快报记者 安莹

不幸 两年前从三楼意外摔下 妈妈用爱将昏迷的她唤醒

2011年时,多多是一名高三学子,当她正努力读书憧憬着大学生活的时候,不幸发生了。

2011年10月17日早晨6点15分,多多因收衣服不小心从学校宿舍三楼窗台意外摔下,直到9点半左右才被人发现并送到中大医院救治。当时接诊的游洋副主任医师回忆说,当时多多被送到医院时,瞳孔已放大,无自主呼吸,脖子僵硬,仅剩微弱的心跳,医院立即开通绿色通道,争分夺秒施行开颅血肿清除手术。手术一直从上午的9点半做到晚上6点半。

据悉,专家为多多成功手术后,多多被送到ICU,医生护士们24小时轮番观察孩子的病情变化。多多一直就这么昏迷着,医生都摇摇头说,可能永远醒不过来,变成“植物人”了。

不过妈妈并没有放弃,在她一声声爱的呼唤声中,终于在第40天左右,多多苏醒了。

游洋介绍,多多醒后表现出了创伤后烦躁的情绪,白天晚上没有原因地哭,于是请来了心理精神科的专家,为多多进行心理疏导。

之后,多多又进行康复训练,渐渐地,她开始会说话、会吃饭、会写字,现在变得和正常人一样。

感动 做完颅骨修补手术后不久 坚强的多多顺利参加今年的高考

2013年的3月,多多又施行了颅骨修补术,从此多多的颅骨上就有一块钛合金钢板,在这样的情况下,多多依然没放弃高考。

多多的母亲告诉记者,他们家是个低保家庭,多多的父亲已60多岁,有糖尿病、心脏病等很多疾病,现在家中唯一的收入来源,就靠多多母亲做钟点工每个月1000多元的微薄收入。女儿一直以来学习成绩都非常优异,

曾经是班上的副班长,考试在年级排名都是前几名。她的性格也非常积极乐观向上,即使发生坠楼意外后,她仍然不想放弃高考。

去年夏天开始,多多的身体渐渐康复了,她和母亲就租了一间小屋,在这里,她为高考足足准备了一年。多多告诉记者,开始的时候,她总觉得记忆很差,看似都很简单的题,一下子都不会做了,这让她内心非常焦急。

慢慢适应一段时间后,多多能看进去书了。

今年6月份,多多顺利地参加了高考,在考场外,多多的妈妈一直开心地笑,她怎么也没想到曾经被判“植物人”的女儿,能和其他正常的孩子一样参加高考。

记者获悉,最后高考成绩出来,虽然只有200分,但对于多多来说,全家人和医护人员都觉得是奇迹了。

有爱心的多多 每天6点出门 去医院当义工

多多的母亲告诉记者,高考结束后,多多就去了南京鼓楼的一家社区医院做义工。原来她由于面瘫,一直在这家医院做针灸,当针灸老师知道多多的情况后,都免费给多多做治疗。现在自己的面瘫已经快好了,多多决定也要去回报别人给予的帮助。于是,多多在高考后就去做义工,每天6点出门,从家门口乘坐1个多小时的公交车,才到这家社区医院。多多每天做一些力所能及的事情,最简单的就是打扫卫生,有时候她还会“偷师”一下,学一些针灸、拔罐的技巧。

帮帮多多吧 希望有好心人 帮她圆大学梦

多多现在有两个愿望,第一个愿望是自己的高考分数能够上南京的师范学校,她家人希望有好心人能帮孩子圆这个大学梦。另一个愿望是自己能在暑期找到一份挣钱的工作,帮家里减轻负担就好,她更想凭自己的双手劳动,为上大学筹学费。原来多多看病花了20多万治疗费,虽然全家人省吃俭用还了一部分,但还欠亲戚朋友不少钱,马上多多又要上大学,恐怕学费都交不上。如果有好心人想帮助褚多多,请联系她。

多多母亲的联系方式:
13770545612
中国邮政储蓄银行账号:
6221503000013931447

居民18楼阳台上发电,用不完卖给电网 南京这位姜先生说,花了10多万元,预计10年能收回成本

个人在自家院子里搞个太阳能发电,不算稀奇。不过,在城区的高层住宅小区的阳台上建个光伏电站,你见过吗?昨天,南京市建邺区西堤国际小区居民姜先生自建的分式太阳能光伏电站正式接入国家电网。这是江苏省居民家庭光伏电站首次在城区高层住宅成功“着陆”,目前也是电池板面积最大的个人光伏电站。



姜先生家的太阳能电池板 通讯员供图

花十多万自建光伏电站

“家里养着热带鱼,断电半小时就有缺氧危险。虽然现在供电很可靠了,但能自己发电,不是保险又省钱嘛。”姜先生道出了自建光伏电站的初衷。

2008年,姜先生搬入公寓顶层的18楼。楼顶风大,姜先生本想安装风力发电设备,咨询厂家后得知城市内不允许居民自建风电站,只好作罢。3年后,通过朋友介绍,姜先生决定将阳台铺上太阳能电池板自用。“我在电视上看见西藏牧民帐篷外架着太阳能电池板,就想试试。”姜先生说,“两年前,29块电池板、16组40安培的蓄电池、两台逆变器,一共花了我10多万元,是现在价格的两倍。”

姜先生自建的小光伏电站还真行。“我家一共5口人,之前每两个月电费要500多元。装了太阳能板后,阳光好的季节,每两个月电费就一两百元,最少的一次就70多元。”

希望早点出台补贴政策

谈到并网,姜先生表示,自家太阳能电池板总面积达50平方米,晴天的发电量远大于蓄电池的蓄电量,发出来的电“存不住”,到半夜蓄足的电量耗尽后又要用网电。

今年,姜先生从报纸上了解到个人小型光伏发电免费并网政策,于是到南京供电公司雨花营业厅提出了并网申请。

昨天,南京供电公司姜先生签订了《购售电合同》,并安装了电能表计。按照0.455元/千瓦时的电价卖给供电公司,“预计十年收回成本吧,希望国家早日出台补贴政策。”姜先生说。

截至6月30日,南京供电公司累计受理企业光伏并网申请7项,合计发电容量为11.28兆瓦;居民申请5项,合计发电容量28.74千瓦。

通讯员 何劼 刘文宁
现代快报记者 刘伟伟